



OPORTUNITĂȚI DE INTERNSHIP

Societatea **Velpitar** scoate la concurs **30 de locuri** de derulare a unor internshipuri (5 pe domeniul Calitate și 25 pe Producție). Locațiile sunt prezentate în tabelul atașat. Perioada de internship se va suprapune peste perioada de practică din planul de învățământ și se va asigura transferul de credite.

Internshipurile se adresează prioritar studenților din Facultatea de Biotehnologii **anul III Licență și Anul I Master Siguranță Alimentară și Master Aplicații ale Biotehnologiilor în Agricultură.**

Cei interesați trebuie să depună un dosar până la data de **19.05.2014** la coordonatorul de practică, dna. Silvana Dănăilă-Guidea. Dosarul trebuie să cuprindă:

1. CV în limba română

2. Scrisoare de motivație în care să se precizeze neapărat preferințele pentru departament și locație.

Selecția finală va fi efectuată pe bază de dosar de o comisie alcătuită din cadre didactice din facultate și un reprezentant resurse umane al Velpitar.

Departament	Nr. Pozitii disponibile	Locatie	Specializare
Calitate	1	Bucuresti Berceni	Industria Alimentara/Chimie
Calitate	1	Bucuresti Salaj	Industria Alimentara/Chimie
Calitate	1	Iasi	Industria Alimentara/Chimie
Calitate	1	Brasov	Industria Alimentara/Chimie
Calitate	1	Targoviste	Industria Alimentara/Chimie
Productie	3	Bucuresti Berceni	Instructiuni de lucru, retete de fabricatie, pierderi de greutate in procesul tehnologic, monitorizari in flux
Productie	3	Bucuresti Salaj	Instructiuni de lucru, retete de fabricatie, pierderi de greutate in procesul tehnologic, monitorizari in flux
Productie	2	Brasov	Instructiuni de lucru, retete de fabricatie, pierderi de greutate in procesul tehnologic, monitorizari in flux
Productie	3	Pitesti	Instructiuni de lucru, retete de fabricatie, pierderi de greutate in procesul tehnologic, monitorizari in flux
Productie	2	Ramnicu Valcea	Instructiuni de lucru, retete de fabricatie, pierderi de greutate in procesul tehnologic, monitorizari in flux
Productie	2	Iasi	Instructiuni de lucru, retete de fabricatie, pierderi de greutate in procesul tehnologic, monitorizari in flux
Productie	2	Tagu Jiu	Instructiuni de lucru, retete de fabricatie, pierderi de greutate in procesul tehnologic, monitorizari in flux
Productie	2	Cluj	Instructiuni de lucru, retete de fabricatie, pierderi de greutate in procesul tehnologic, monitorizari in flux
Productie	3	Braila	Instructiuni de lucru, retete de fabricatie, pierderi de greutate in procesul tehnologic, monitorizari in flux
Productie	3	Targoviste	Instructiuni de lucru, retete de fabricatie, pierderi de greutate in procesul tehnologic, monitorizari in flux

Coordonator internshipuri,

Conf. dr Florentina Matei